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Informace pro rodiče žáků 4.B – školní rok 2016/2017
Zdravím po prázdninové pauze! Zahajujeme společně další školní rok. Zde posílám několik informací. Principy práce, zkoušení a minutek zůstávají stále stejné. Pozor, bude změna zvonění, z důvodu toho, aby všechny tři školní budovy měly stejné časy hodin a přestávek. Přeji příjemný start (. D. Tichá
Telefony:  
ZŠ Komenského 547 238 420

Školní družina: 
p. Koupilová 730 167 343 
ZŠ Coufalíkovo  547 238 486




p. Simandlová 603 561 449
ZŠ Tyršova 547 425 421





p. Ježková 603560573
Školní jídelna  547 238 182




p. Zatočilová 730 167 345

Třídní učitelka: Mgr. Daniela Tichá, email: daniela.ticha@zszidlochovice.cz 




asistentka pedagoga: Bc. Sabina Sedláčková, email: sabina.sedlackova@zszidlochovice.cz

Web školy: www.zszidlochovice.cz (záložka 4.B)
Rozvrh hodin:
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   Přestávky:
1/ 8.40 – 8.50
2/ 9.35 – 9.50
3/ 10.35 – 10.45

4/ 11.30 – 11.40

Vyučující: 
ČJ, M, VL, AJ, TV, HV


Mgr. Daniela Tichá



INF, VV, PČ




Mgr. Helena Chmelková (pracov. Kom.ul.) 



PŘ





Mgr. Lenka Brenkusová (pracov. Couf.nám.)

POZNÁMKY K ROZVRHU:

Dvouhodinovku informatiky budou mít děti jednou za 14 dní na ZŠ Kom. Rozdělí se do skupin č. 1 a 
č. 2. Skupiny se budou pravidelně střídat, pokud např. skupině č. 2  INF z důvodu volna odpadne, následující týden bude mít INF skupina č. 2. Nebude se rozhodovat na sudé a liché týdny. Žáci, kteří půjdou po středeční hodině informatiky do družiny, musí jít sami na oběd a do družiny se vrátit. 
Omlouvání absence:
Nezapomeňte prosím omlouvat své děti telefonicky (nejlépe v době přestávky), mailem nebo osobně do 48 hodin od začátku absence. Žák nemůže být omluven pouze vzkazem po spolužákovi. Emailovou poštu kontroluji ráno v 7 hodin, dále až po vyučování kolem 13 hodiny. Pokud se jedná o krátkodobou omluvu 1-2 dny – plánovaná náv. lékaře/zubaře, rodinné důvody atd., můžete zanechat vzkaz komukoli, kdo zvedne telefon během celého dopoledne. Pokud žák nebude včas omluven, od třetího dne absence má vedeny neomluvené hodiny v pedagogické dokumentaci a na vysvědčení. Absenci, o které víte dopředu, můžete zapsat do deníčku, popř. jej nahlásí dítě ústně předem, po absenci bude zapsána omluvenka v ŽK. Všechny omluvenky (i z TV) a příchody a odchody během vyučování k lékaři pište do ŽK (ne na papírky a do deníčku). Pokud chcete omluvit dítě na týden z důvodu rodinné rekreace, musíte podat písemnou žádost o uvolnění nejméně dva týdny předem, která bude adresována paní ředitelce. Žádost si můžete stáhnout na stránkách školy a poslat vyplněnou po dítěti mně.
ÚKOLY BĚHEM NEMOCI:

Úkoly a některé zápisy během absence z důvodu nemoci či rekreace posílám pouze na vyžádání (na papír nebo mailem). Pokud úkoly pošlu, po návratu do školy kontroluji jejich splnění a sleduji, zda žák během nemoci pracoval, pokud mu to zdravotní stav dovolil. Ocením, pokud si již děti budou obstarávat chybějící zápisy od spolužáků samy, přesto nabízím variantu, že mohou přijít s konkrétní stránkou v sešitě, kterou by chtěly okopírovat kvůli doplnění chybějícího zápisu. Pokud máte možnost kopírování, můžete chybějící zápisy také okopírovat, nemusí je děti přepisovat. 
práce ve třídě:

- diktáty budeme psát 1x týdně vždy ve stejný den – ve středu, děti nesmí zapomenout diktátový sešit, ve kterém musí udělat pravidelně opravu, 
- svou práci si sami opravují zelenou propisovačkou, doporučuji mít v pouzdře dvě, děti často hledají pod lavicí..
- často rozdávám dětem úkoly na malých papírcích, které si lepí do sešitu, rodiče v minutkách mají přehled, co bylo v zadání – příklady, otázky do minutek, překlady v AJ, apod., proto děti musí mít stále připraveno lepidlo v tubě, na papírky pro domácí úkoly a pracovní listy na více dní mohou stále využívat pevnou plastovou obálku s drukem, kterou dostali vloni.
- opravené sešity s minutkami, diktáty apod. dětem vracím v rámci časových možností do dvou dnů, opravy vyžaduji až při opětovném použití sešitu, nemusí nosit ke kontrole druhý den, pokud neřeknu jinak, za opakované chybějící opravy dávám poznámku do ŽK.
- u domácích úkolů na podpisu rodičů netrvám, ale pokud si na podpis najdete čas, je to lepší :-)

- z důvodu úspory času zapisuji všechny známky do žákovské knížky za celý týden každý pátek
- žákovská knížka by měla být vždy po víkendu podepsána rodiči (u klasifikace a zapomínání), občas mrkněte a podepište prosím také vzadu ŽK, kam píši vybrané peníze, apod. 
Žákovskou si nikdy nenechávám přes noc, dítě má ŽK při odchodu ze třídy vždy u sebe 
(pokud ji tam nezapomene :-) 

Potřeby pro žáky: 
- vybavení pouzdra: 2 – 3 funkční pera, jedna modrá propisovačka
1 x zelená propisovačka, obyčejné tužky č.1 a č. 3, pět základních pastelek, guma, ořezávátko, krátké pravítko na podtrhávání (do 20 cm), dále dle vlastního uvážení
- občas prosím zkontrolujte dětem vybavení pouzdra, některá bývají někdy přeplněna nefunkčními propiskami a zlomenými pastelkami :-)
- lepidlo v tubě, podepsané číslem (ideálně 2x – jedno pro práci v hodinách ČJ,M,.... a jedno do VV a PČ- žáci pak před písemkou hledají v kufru VV lepidla a ztrácejí čas na práci s úkolem)
- geometrie: funkční kružítko se zkosenou tuhou (ne do špičky), pravítko s ryskou, geometrie bude cca 1 x týdně nebo za 14 dní, dle hustoty učiva – vždy dětem řeknu, pravítka si mohou nosit pouze na geometrii, bude bývat ve čtvrtek.
- do nelinovaných sešitů geom, PŘ, VL prosím doplňte lenocha 
- 2 x fólie malá – protože většina žáků najde vždy jen jednu :-)  - každé pondělí budou obě fólie vygumovány, připraveny na další použití
- papírové kapesníky – nenosit, máme z loňska. 
Sešity a učebnice:
- učebnice děti dostanouv pátek 2/9, v ten den budeme zakládat i sešity, děti se vezmou do školy všechny obaly a sešity. Děti si mohou učebnice, ze kterých není zadána domácí úloha nechávat ve škole, na všech ale bude bílá lepka (kterou daruji za vyžádání), kde bude uvedeno jejich jméno pro rychlejší hledání učebnice v poličce. Pokud bude z učebnice úkol, musí si hlídat, aby si vzaly knihu domů.  Každý žák dostane dvě učebnice ČJ, ty které dostanou domů, byly vyřazeny, nechám je dětem na doma,
- v případě, že zapomenou zadání úkolu a tuší, že úkol z daného předmětu byl, mohou udělat náhradní úkol v odpovídající délce, který musí být podepsán rodičem, aby byl důkaz, že úkol nepsal ráno v šatně,  zapomenutý úkol přinese druhý den.

- všechny sešity budou obaleny průhledným obalem, aby šlo dobře vidět jméno a číslo žáka. Obal na žákovskou knížku bude čistý a nepolepený obrázky, pokud bude neprůhledný, opět nadepsat jméno a číslo prosím.
Dle mých předchozích zkušeností používali žáci dva deníčky – jeden na úkoly (úkolníček), jeden na vzkazy (vzkazníček)  – zde lepíme různá sdělení, která vyžadují Váš podpis, např. zkrácené vyučování, časové dojezdy z akcí, apod., dále zde lepíme pozvánky na akce školy, města,... Na typu vzkazníčku trvám (č.644), ovšem druh sešitu a způsob zapisování úkolů nechávám čistě v režii Vašich dětí, mohou mít tedy sešit jakéhokoli formátu  - to je úkolníček. 
Typy sešitů: 
ČJ školní, domácí, minutky, diktáty, ČT/PS/sloh – 523
M školní 544, M domácí, minutky 523, geometrie – sešit školní 440, geometrie – minutky 520

AJ školní, domácí, minutky 523, slovník 424, lze použít loňský

PŘ školní 540, minutky 523

VL školní 540, minutky 523

INF školní 523

HV notový sešit, lze použít loňský

Vzkazníček na pozvánky a oznámení 644

Sešit na úkoly dle vlastní volby.

Tělesná výchova:
- vše do plátěného pytlíku, na hřiště: tričko, tepláky, mikinu, tenisky, do tělocvičny: tričko, kraťasy, elasťáky, tenisky se světlou podrážkou, u dívek s dlouhými vlasy vyžaduji do TV culík, cop, …
Potřeby do výtvarné výchovy:
- převlečení do výtvarné výchovy (zástěra nebo staré větší triko), igelitový ubrus na lavici 60 x 70 cm, vodové barvy, temperové barvy, 3 x kulatý štětec tenčí,2 x plochý štětec-č.6 a 12, nůžky, lepidlo větší, pastelky nebo progresy, 2 misky na vodu, hadřík na barvu min 20 x 20 cm, plastelína.
- pomůcky budou uloženy v kufru, popř. v nepoškozené krabici s víkem, obě menší strany kufru či krabice budou jasně označeny jménem žáka. Každá pomůcka, u které to bude možné, bude popsána číslem, které dostanou děti přiděleny co nejdříve. Na popis pomůcek je velmi vhodná černá nesmazatelná fixa, která se používá na popis CD nebo lepka s číslem. Ideální je polepit i pastelky, štětce lepkou a číslem žáka, protože nacházíme během hodin VV a PČ velké množství tužek, pastelek, štětců pod lavicemi...
Údaje v žákovské knížce:
- úvodní stranu připravím sama, doplňte prosím pečlivě kolonky týkající se žáka 
Do jiných údajů prosím dopište jméno dětského lékaře a vzorové podpisy rodičů nebo těch, kteří budou ŽK podepisovat. Do ŽK prosím uveďte minimálně dva telefonní kontakty na Vás, ev. další členy rodiny v případě akutní události.
- připomínám, pokud jste měnili během prázdnin bydliště, číslo telefonu, pojišťovnu, email, … nezapomeňte mě prosím informovat.
Mléko

Nabízíme k odběru dotované školní mléko 5x týdně. Cena pro zůstává stejná – neochucené 4 Kč a ochucené 5 Kč/ 250 ml. Princip odběru na kartičkách stejný.  Tedy kartička neochuceného 20 ks/ 80 Kč a kartička ochuceného 20 ks/100 Kč. Odběr 5x týdně.
Rozvrh hodin:  1. - 2.9. 

1/9 – 2 vyuč. hodiny (do 9.30), 2/9 – 4 vyuč.hodiny (do 11.30), od 5/9 dle rozvrhu. Družinové děti přebírá paní vychovatelka. V pátek si děti přinesou aktovku, pouzdro, sešity, obaly na sešity, deníček, desky na sešity, učebnice. Od pondělí budou nosit sešity a učebnice a učíme dle rozvrhu, vše obaleno.
Kroužky: budou uvedeny ve školním zpravodaji.
Letos bude možno navštěvovat tři kroužky doučování, kroužek ČJ, M a příprava na vyučování – kontrola aktovky a pomůcek. Kroužky ČJ a M budou probíhat v út a st v odpol. hodinách, doporučuji všem, co potřebují učivo upevnit a procvičit. Do kroužku mohou přijít i nepravidelní zájemci, dle individuální potřeby nebo dle mého doporučení.
Finance:
- budeme vybírat 200 Kč na kopírování a toner, třídní fond 100 Kč + na pracovní sešity ČJ,AJ,VL,PŘ (předpokládám sumu kolem 300 Kč po odečtení 145 Kč zůstatku z výletu).
Zatím ještě neznám přesné částky, škola využila slevy při odběru více kusů, čekáme na vyúčtování slev. Zatím tedy peníze na pracovní sešity neposílejte. Stav tř. fondu z loňska byl 559 Kč. Všechny děti, co byly na školním výletě, mají uložen zůstatek 145 Kč. Tyto peníze použijeme na zaplacení části pracovních sešitů. Ostatní, co se výletu neúčastnili, peníze přinesli.
Děkuji za spolupráci. DT
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